
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tarnaörs Község Önkormányzatának 2025. március 27-én 14 óra 30 perc kezdettel, a
Tarnaörsi Önkormányzati Hivatal (Erzsébet Út 13) hivatalos helyiségében megtartott
rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Gunics Zsolt polgármester
Lőcsei Anikó
Ozsvári Béla
Peredi Tivadar
Velkei-Bodonyi Bettina képviselők

Távol maradt: Lőcsei József képviselő
Me2hívottak: Dr. Bugyi Csaba Béla jegyző
Határozatképesség: A képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 megválasztott képviselő
közül 6 fő jelen van.

Az ülést vezeti: Gunics Zsolt polgármester
A polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket
A jegyzőkönyv vezetésére Verébné Reczetár Edinát, a jegyzőkönyv hitelesítésére Velkei
Bodonyi Bettina képviselőt javasolta, amit a képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangÚlag
elfogadott.

NAPIRENDI JAVASLAT:

1./Versenyképes Járások Programban való részvételről határozat hozatal
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

2.1 Egyebek

Az előzetesen kiküldött napirendi pontokat a polgármester elfogadásra javasolja, azzal, hogy a
2. napirendi pontként egy Új napirend kerüljön megtárgyalásra, mely a Közbeszerzési terv
elfogadása. A 3. napirendi pont legyen az Egyebek.

1.Napirend
Versenyképes Járások Programban való részvételről határozat hozatal
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunies Zsolt:
Az előzetes egyeztetések alkalmával szóbeli megegyezés történt Tarnaörs, Erk, Zaránk,
Boconád és Tenk községek polgármesterei között, hogy az öt község együttműködve
konzorcium formájában indul a Programban.

Minden település l2.8M Ft-ra ad be egy tervet, hogy mit szeretne megvalósítani. Az a
megállapodás született, hogy a konzorcium vezetésével Gunics Zsoltot, Tarnaörs község
polgármesterét bízzák meg. Mindenki egy egyszerűsített bejelentéssel pályázhat.



Az első 12.SM Ft a közbiztonság fejlesztése, a második pedig az átfogó közterület felújítás,
energetikai, plusz az utak kátyúzása. Még nem látjuk a felületet. még nem jelent meg a
program.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester
szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását, amit a képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal
egyhangúlag elfogadtak és a következő határozatot hozták:

Tarnaörs Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2025. (111.27.) önkormányzati határozata
A Versenyképes Járások Programban történő részvételről,
konzorcium létrehozásáról

Tarnaörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Versenyképes Járások
Programban történő részvételt, illetve a szükséges konzorcium létrehozását, és az alábbi
határozatot hozta.

1.’ Tarnaörs Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Versenyképes Járások Program
keretében meghirdetett pályázatra, a pályázati feltételeknek megfelelően pályázatot nyújt
be.

2.! Tarnaörs Közég Önkormányzat Képviselő-testülete az 1.! pont szerinti pályázat
végrehajtása érdekében Erk Községi Önkormányzattal, Zaránk Község
Önkormányzatával, Boconád Község Önkormányzatával, Tenk Község
Önkormányzatával együttműködik, mely együttműködést konzorcium létrehozásával
valósítja meg.

3.1 Tarnaörs Közég Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a létrejövő
konzorcium vezetője Tarnaörs Község Önkormányzata, melyet Gunics Zsolt polgármester
képvisel, egyben nyilatkozik, hogy a polgármester a létrejövő konzorciumot is jogosult
képviselni.

4.! Tarnaörs Közég Önkormányzat Képviselő-testülete meghatalmazza Gunics Zsolt
polgármestert, hogy a konzorciumi együttműködés szabályait a konzorciumi tagokkal
közösen kidolgozza, a ‚.Konzorciumi Együttműködési Megállapodás” dokumentumát
aláírja.

5.! Tarnaörs Közég Önkormányzat Képviselő-testülete meghatalmazza Gunics Zsolt
polgármestert, hogy a Tarnaörs Község Önkormányzata vonatkozásában, valamint a
konzorciumi együttműködés keretében a Versenyképes Járások Program alapján
lebonyolításra kerüli pályázat végrehajtása során teljes körűen eljárjon, a szükséges
jognyilatkozatokat megtegye’

Felelős: Polgármester

Határidő: 2025. március 27. és folyamatos



2. Napirend
Közbeszerzési Ten’ elfogadása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunics Zsolt:
Atadnám a szót jegyző Urnak, bogy tájékoztassa a testületet.

Dr. Bugyi Csaba: A Közbeszerzési törvény előírja, hogy az önkormányzatnak éves
közbeszerzési tervet kell készíteni, milyen közbeszerzéseket kíván végrehajtani. A mi
esetünkben a külterületi utak felújítása, a belterületi utak felújítása, és a csapadékvíz rendszer
fejlesztése van betervezve a 2025-ös évre. Ezt a 3 közbeszerzést szeretnénk idén lefolytatni,
ezt kell az EKR rendszerbe feltölteni.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester
szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását, amit a képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal
egyhangúlag elfogadtak és a következő határozatot hozták:

Tarnaörs Község Önkormányzatának
11/2025.( 111.27) sz. határozata:
2025 évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról

A képviselő testület Tarnaörs Község Önkormányzata 2025 évre szóló közbeszerzési tervét a
melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: dr. Bugyi Csaba Béla
Határidő: folyamatos

3. Napirend
Egyebek

Gunics Zsolt:
Az egészségházzal kapcsolatban a Generál Epítő Kft képviselője hétfőn itt volt és közölte,
hogy 60 napja van hogy szerződést kössön. Kérdeztük, hogy Debrecenből hogy fogja a
munkálatokat levezényelni, és azt mondta, bogy Danyi Sándor lesz az szerkezetépítés
alvállalkozója, erről eddig nem tudtunk. Mi továbbra is velük tartjuk a kapcsolatot, nem az
alvállalkozókkal. Szeretnék ezt a projektet 7-8 hónapon belül végrehajtani.

Mivel az ülésen más egyéb interpelláció, kérdés nem hangzott el, ezért a polgármester a
képviselő-testület nyílt ülését 15 órakor bezárta.

K.m.f. ~yisaa

P Igarmester Jegyzo

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Velkei-B o I Bettina
képvis 6


